

石市主城区涉气企业全面整改

发现气味污染 请拨

12342
12369

举报

本报讯(记者李春炜)日前,石家庄市主城区全域涉气企业(点位)污染问题排查整改工作已全面展开,12342和12369热线将开展有奖举报。

2017年11月6日至12日,石市组织人员对裕华区、长安区、新华区、桥西区、高新

区涉及气味企业(点位)开展了全方位排查。今年1月17日至21日又连续安排了5次夜查,对市主城区异味、臭味和煤烟味污染较重的区域再次进行深入摸排。

石家庄市委、市政府高度重视,第一时间成立主城区涉气企业(点位)整改工作

领导小组,对排查中发现的发酵类(制药、食品酿造等)、涉VOCs(工业涂装、板材家具制造、包装印刷、石油化工等)企业、纳污坑塘或黑臭水体、医疗单位制剂和危废类等企业(点位)存在的问题,通过进一步实施治理、升级改造等措施,确保全部问题尽

快完成整改。

广大市民如发现主城区涉气企业(点位)存有异味等污染问题,请拨打12342或者12369进行举报。石市将组织环保执法人员第一时间对其进行核实、查处,并对举报人及举报案件查处过程严格保密。



电动共享汽车成出行新选择

1月20日,位于石家庄裕华东路与休门街交口的纯电动共享汽车充电站点。

纯电动共享汽车是基于绿色、便宜、安全、便捷、舒适与共享理念,提供随取随还的电动汽车服务,只要有驾照,手机就是钥匙,从借车到还车,整个过程通过手机就能完成,可用支付宝和微信支付。目前,石家庄已有纯电动共享汽车270辆上线运行,充电站点20余处,充电桩300余台,使用总量已突破两万人次,正逐渐成为石家庄市民出行的新选择。

记者 田瑞夫/摄

2月份养老金将提前发放

本报讯(记者李春炜)春节将至,石家庄市社会劳动保险局积极协调相关部门做好2月份养老金提前发放工作。据了解,全市企业离退休人员养老金将于2月7日前发放到账,2月8日即可以领取。

石市城管将建黑名单制度

本报讯(记者李会斌)日前,石家庄市印发《石家庄市城市管理办法(暂行)》,从执法主体、程序规范、部门协作、案件移送等方面对城市管理综合执法进行了详细规定,提高了一线执法的可操作性。1月29日,石家庄市城管委对该办法进行了解读。

据石家庄市城管委政策法规处处长陈明介绍,《石家庄市城市管理办法(暂行)》对违法建设主体责任进行了明确,明确建(构)筑物的产权人应当接受行政执法机关的依法管理。据了解,之前在执法过程中对谁下达执法文书有一定争议,这次明确产权人为相对责任人,将有效减少行政执法程序冗长、效率低下的问题。

《石家庄市城市管理办法(暂行)》强调了建立一种诚信体系,设立城管黑名单制度。原来通过单纯的处罚,对整治效果不太明显,存在反弹现象。

城管黑名单制度的建立,将多次违反城市管理规定、违反城市管理规定拒不接受行政处罚等行为的责任人纳入黑名单,并抄报各个职能部门进行联合惩戒,达到长效管理机制。

对拆除影响城市容貌的建(构)物的执法程序进行了明确。《石家庄市城市管理办法(暂行)》充分利用国务院《城市市容和环境卫生管理条例》第三十七条规定,对程序进行了明确。

根据《石家庄市城市管理办法(暂行)》,今后拆除一个影响城市容貌的建(构)筑物,只需要四步:首先下达限期拆除通知书,要求其在定期限拆除;若自行拆除,则报县级以上人民政府批准强制拆除;县级以上人民政府批准后下达强制拆除通知书;最后进行强制拆除。这样可以大大缩短行政执法时间,有利于城市整体容貌的提升。

警事

快递单暴露小偷身份

本报讯(记者刘涛)1月28日晚,石家庄裕兴刑警中队抓获一名涉嫌入室盗窃的嫌疑人章某,破案的线索是章某逃跑途中遗落的一张快递单。

章某来自陕西,2017年9月来到石家庄,在一个蛋糕店工作,每月工资2000多元,租住在建华南大街某城中村。章某在网上贷款购买了一部苹果手机,每月需还款1000多元,临近年底,开支较大,工资又还未发放,有多次盗窃前科的章某重新拾起了“老本行”。

1月22日下午,章某骑着电动车出门寻找作案目标,来到建华南大街西侧附近时,发现临街一户人家的女主人正在锁大门,看样子是准备外出。章某觉得有机可乘,于是待在附近装作等人的样子悄悄观察。过了一会儿,女子开车离开,章某乘机翻

墙进入院内,因为入户门未上锁,顺利进入室内,得手后原路返回。

章某刚刚跳到院墙外,就被一名村民发现并追赶。他骑上电动车就往西边逃,不想被胡同尽头的一个大土堆挡住了去路,慌不择路,丢下电动车后仓皇逃跑。

村民报警后,裕兴刑警中队民警来到现场,在嫌疑人留下的电动车车筐里发现了一张快递单据,收件人为石家庄某高校一名在校女生小李——小李正是章某的女友。

警方通过对小李的关系人进行排查,锁定了章某。1月28日晚,办案民警在东岗路一家网吧内将章某抓获。

目前,章某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

温暖



志愿者给贫困村民献爱心

公交志愿者灵寿献爱心

本报记者 卢伟丽 文/图

1月28日,石家庄公交四公司3路车队的志愿者们带着320余名公交职工的爱心,将米面油、衣服、文具等爱心物资送到灵寿县部分贫困户家中。

8时30分,公交志愿者来到灵寿县贾庄村贫困户贾臭蛋家中。贾臭蛋今年55岁,因为眼底病变导致视力严重受损。贾臭蛋平时除了种地,就靠养猪增加点儿收入,就是这样还要先向邻居赊账买玉米喂猪,等卖了猪再还账。志愿者们给贾臭蛋父子送来了米面油和棉衣,还有新买的作业本。

“这么冷的天,还让你们跑了这么远,真是太谢谢啦。”志愿

者们要离开时,贾臭蛋连声道谢。

离开贾庄村,志愿者们来到灵寿县燕川乡万寺院村。村民罗东升前年得了食道癌,做了手术,此后每年都要有几个月要去医院做化疗。他的女儿还在上大学,儿子正在上初中,一家人生活艰难。对于志愿者们的帮助,罗东升很感激,他说:“你们现在帮了我们,以后我的孩子毕业找了工作,也一定会想办法回报你们!”

本次活动公交志愿者们共为灵寿县3个村子的5户贫困户送去了爱心物资。米面油和文具是该车队320余名公交职工捐资助买的,棉衣则是由职工们捐赠的。